
Vesti z Zavoda za gozdo\ e Slovenije 

Predstavnika Zavoda za gozdove Slovenije (ZGS), 
Andrej Kermavnar, direktor, in Iztok Ožbolt, vodja 
gojitvenega lovišča Medved, sta se konec januaija 2001 
na povabilo direktoda Hrvatskih šuma, g. Željka Ledin
skega, udeležila srečanja na Hrvaškem, na katerem so 
gostitelji predstavili sistem gozdarstva na Hrvaškem in 
sistem upravljanja državnih Jovišč. Srečanja se je ude
ležil tudi g. Željko Rendulic, državni sekretar Hrvaške 
za gozdarstvo, in prof. dr. Ivica Grbac, dekan zagrebške 
gozdarske fakultete, prisotni pa so bili tudi povabljeni 
udeleženci s Češke. 

Svet ZGS je na zadnji seji dne 2. 3. 2001 sprejel 
poročilo o delu in finančno poročilo ZGS ter poročilo 
o gozdovih za leto 2000. Poročilo o delu ZGS zajema 
dejavnosti na področju stikov z lastniki gozdov in jav
nostjo, gozdnogospodarskega načrtovanja, gojenja in 
varstva gozdov, gozdne tehnike in prometnic, gozdnih 
živali in lovstva, informatike, kadrovskih in finančnih 
zadev. Poročilo o gozdovih zajema podatke o gozdnih 
fond ih, opravljenih gojitvenih in varstvenih delih, sana
ciji poškodovanih gozdov, urejenosti gozdnih delovišč, 
gozdnih prometnicah, divjadi in drugih gozdnih živalih 
ter o vlaganjih v gozdove. 

V začetku marca 200 lje Oddelek za gojenje in var
stvo gozdov ZGS izpeljal 9. sejo semenarjev in dre
vesničarjev, ki se je poleg predstavnikov ZGS in GIS 
udeležujejo predstavniki vseh gozdnih semenarn in 
drevesnic, preko katerih ZGS zagotavlja oskrbo z goz
dnim reprodukcijskim materialom za potrebe obnove 
gozda. Sestanek je bil namenjen letošnjim aktivnostim 
v zvezi z vzgojo sadik, z zbiranjem semena, z oskrbo z 
gozdnim reprodukcijskim materialom in javnemu naro
čilu za vzgojo in dobavo semena in sadik. Predstavljen 
je bil tudi predlog Zakona o gozdnem reprodukcijskem 
materialu. 

Na strokovni obisk je prišla ga. Eija Pi tkan en, pred
stavnica forestry Emergency and Rehabilitation, FAO 
ECU, ki deluje na Kosovu. Na Oddelku za gojenje in 
varstvo gozdov ZGS so jo seznanili s predpisi s podro
čja gozdarstva v Sloveniji, z organizacijsko ureditvijo, 
s konceptom usmerjanja razvoja gozdov in s podro
čjem oskrbe slovenskih gozdov z gozdnim reproduk
cijskim materialom za potrebe obnove gozda s sadnjo 
in setvijo. 

Vodjo oddelka za gozdno tehniko ZGS, Jureta 
Beguša, je mednarodna organizacija IUFRO imeno
vala za podpredsednika delovne skupine za gozdarsko 
svetovanje. 
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Projekt oziroma mednarodni seminar Graditev 
kapacitet za izboljšanje stikov z lastniki gozdov in jav
nostjo, ki je bil v letu 2000 uspešno izveden v Sloveniji 
v sodelovanju ZGS in FAO, se v letu 2001 nadaljuje z 
dvema seminarjema. Izvajajo ga trenerji ZGS, ki so se 
leta 2000 usposabljali na Bledu. Tema je vključevanje 
lastnikov gozdov in javnosti v gozdnogospodarsko in 
gozdnogojitveno načrtovanje. V planu je širitev pro
jekta na srednjeevropsko in vzhodnoevropsko regijo. 

Izobraževanje lastnikov gozdov za gozdno tehniko 
teče po programu, ki je objavljen na spletni strani ZGS, 
http://www.gov.si/zgs-sfs/. 

V februarju 2001 je bila na področju gozdne tehnike 
v ZGS izdelana analiza vhodov za normative za sečnjo 
in spravilo lesa. Pri vzdrževanju gozdnih cest je trenutno 
v ZGS v ospredju izbor izvajalcev za izvedbo del. 

Dne 23. januarja 2001 se je prvič sestala nova komi
sije za evropske pešpoti v Sloveniji (KEUPS), ki jo 
sestavljajo: 
-Uroš Vidovič in Tone Tomše, predstavnika Planinske 
zveze Slovenije, 

-mag. Janez Pogačnik in Darij Vouk, predstavnika 
Turistične zveze Slovenije, 

-dr. David Hladnik in Janez Konečnik, predstavnika 
Zveze gozdarskih društev Slovenije, 

-Bojan Kocjan in Tone Lesnik, predstavnika ZGS. 
Predsednik KEUPS je Tone Lesnik, podpredsednik 

Janez Konečnik, tajnik pa Bojan Kocjan. 

Teden gozdov 2001 z motom Gozd in turizem se bo 
pričel v nedeljo, 27. maja 2001, z uvodno prireditvijo 
Evropohoda 2001 v Hodošu, ko bomo od madžarskih 
organizatorjev prejeli evrofon. Teden gozdov se bo uradno 
končal v soboto, 2. junija. Evrofon, štafeta z mikrofonom, 
pa bo ob spremljajočih lokalnih prireditvah potoval po 
Sloveniji, po E7 in E6, do 2l.junija, ko ga bomo predali 
avstrijskim popotnikom na mejnem prehodu Radlje. Pri 
organizaciji lokalnih prireditev bodo sodelovali predstav
niki meddruštvenih odborov planinskih društev, predse
dniki regijskih turističnih zvez, predstavniki gozdarskih 
društev, predstavniki ZGS in občin. 

Na pohod smo povabili planinska, gozdarska, turi
stična društva in občine. Informacije oziroma prijave za 
udeležbo sprejema predstavnik Planinske zveze Slove
nije, Uroš Vidovič (Planinska zveza Slovenije, Dvor
žakova 9, Ljubljana). Zaenkrat so se odzvala predvsem 
planinska društva. 

Tone Lesnik 
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